

**Річна фінансова звітність**  
**ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**

**«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АБЕКОР»**

за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року

**зі звітом незалежного аудитора**

2017

## ЗМІСТ

	<i>стор.</i>
Положення про відповідальність керівництва за підготовку та затвердження фінансової звітності за 2016 рік.	3
Висновок (звіт) незалежного аудитора.	4
Фінансова звітність за 2016 рік	15
Баланс (звіт про фінансовий стан)	
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)	
Звіт про рух грошових коштів	
Звіт про власний капітал	
Примітки до фінансової звітності	

## Положення про відповідальність керівництва за підготовку та затвердження фінансової звітності за 2016 рік.

1. Наведена нижче заява, яка повинна розглядатися спільно з описом обов'язків аудиторів, котрі містяться в представленому Звіті незалежних аудиторів, зроблена з метою розмежування відповідальності керівництва та аудиторів щодо фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АБЕКОР», (далі по тексту – ТОВ «ФК«АБЕКОР» або Товариство).
2. Керівництво Товариства відповідає за підготовку фінансової звітності, що достовірно відображає в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВ «ФК«АБЕКОР» станом на 31 грудня 2016 року, результати його діяльності, рух грошових коштів і зміни в капіталі за рік, що закінчився вищезгаданою датою, відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності ("МСФЗ").
3. При підготовці фінансової звітності керівництво ТОВ «ФК«АБЕКОР» несе відповідальність за:
  - а Вибір належної облікової політики та її послідовне застосування;
  - б Застосування обґрунтованих оцінок, розрахунків і суджень;
  - в Дотримання вимог МСФЗ або розкриття всіх істотних відступів від МСФЗ у Примітках до фінансової звітності;
  - г Підготовку фінансової звітності виходячи з припущення, що ТОВ «ФК«АБЕКОР» продовжуватиме свою діяльність в осяжному майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення є неправомірним.
4. Керівництво ТОВ «ФК«АБЕКОР» в рамках своєї компетенції також несе відповідальність за:
  - а Розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної системи внутрішнього контролю в ТОВ «ФК«АБЕКОР» ;
  - б Підтримку системи бухгалтерського обліку в такий спосіб, який у будь-який момент дозволяє розкрити з достатньою мірою точності інформацію про фінансовий стан ТОВ «ФК«АБЕКОР» і забезпечити при цьому відповідність фінансової звітності вимогам МСФЗ;
  - в Забезпечення відповідності офіційного бухгалтерського обліку вимогам локального законодавства України і відповідних стандартів бухгалтерського обліку;
  - г Вжиття заходів для забезпечення збереження активів ТОВ «ФК«АБЕКОР» ;
  - д Виявлення та запобігання фактам шахрайства і інших можливих зловживань.



Директор

Волков А.В..

(підпис)

10 квітня 2017 р.



## ТОВ "Аудиторська фірма "АУДИТ-СТАНДАРТ"

Дата державної реєстрації: 06.02.2004 року, Ідентифікаційний код 32852960

Свідоцтво АПУ №3345 чинне до 19 грудня 2018 року, Свідоцтво НКЦЛФХР №0145, ІТ 000196 чинне до 19 грудня 2018 року

Україна, м. Київ, вул. Юрківська/Фрунзе, 2-б/32 літера «А», тел. +38(067)7999587; +38(095)4837254

### АУДИТОРСЬКИЙ ЗВІТ

Незалежної аудиторської фірми "Аудит-Стандарт,,

щодо фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю

„Фінапсова компанія «АБЕКОР»

станом на кінець дня 31.12.2016 р.

- Національній комісії, що здійснює державне регулювання на ринку фінансових послуг
- Керівництву ТОВ «ФК «АБЕКОР».

#### Розділ 1. Звіт щодо фінансової звітності Відомості про Товариство

Таблиця 1

Найменування товариства	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінапсова компанія «АБЕКОР»
Код ЄДРПОУ	39287145
Організаційно-правова форма Товариства	Товариство з обмеженою відповідальністю
Телефон	044-206-85-70
Дата та номер запису в ЄДР	Дата запису: 04.07.2014 Номер запису: 1 074 102 0000 049974
Місцезнаходження	01135, м.Київ, ВУЛИЦЯ ЗЛОТОУСТІВСЬКА, буд. 30
Розмір статутного капіталу	5 000 000,00 грн. (п'ять мільйонів грн. 00 коп.)
Учасники та їх частки в статутному капіталі	ТОВ "АБЕКОР", код ЄДРПОУ 39256562, адреса 01135, м.Київ, Шевченківський район, вул. Злотоустівська, буд. 30, володіє часткою в розмірі 5 000 000 грн.
Основні види діяльності, ліцензії	<ul style="list-style-type: none"> <li>64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у.</li> </ul>
Керівник	Волков Андрій Володимирович
Відповідальний за ведення бухгалтерського обліку	Добровольська Ірина Олександрівна

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВ «ФК «АБЕКОР», яка складається з:

- Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2016 року,
- Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2016 рік,
- Звіту про рух грошових коштів за 2016 рік,
- Звіту про власний капітал за 2016 рік,
- Приміток до річної фінансової звітності за 2016 рік, що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення на предмет повноти, достовірності та відповідності Концептуальній основі, чинному законодавству, встановленим нормативам та іншу пояснювальну інформацію.

#### Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Керівництво несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення зазначеної річної фінансової звітності у відповідності з вимогами МСФЗ. Ця відповідальність включає планування, впровадження та підтримку належного внутрішнього контролю, необхідного для

підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики; та прийняття облікових оцінок, які відповідають певним обставинам.

#### **Відповідальність аудитора**

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів нашого аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Під час оцінки цих ризиків аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю суб'єкта господарювання щодо підготовки та достовірного представлення фінансових звітів для розробки аудиторських процедур, що відповідають обставинам.

#### **Підстава для висловлення умовно-позитивної думки**

Переважну більшість активів Товариства становлять довгострокові фінансові інвестиції (інвестиції, які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств), справедлива вартість цих фінансових інвестицій на дату складання фінансової звітності відповідає їх балансовій вартості. Товариство вважає балансову вартість фінансових інвестицій найбільш наближеною оцінкою справедливої вартості. Враховуючи те, що аудиторами не отримано достатніх доказів того, що справедлива вартість фінансових інвестицій на дату складання фінансової звітності відповідає їх балансовій вартості, ми не висловлюємо думку з цього питання.

Аудитор не приймав участі в спостереженні за інвентаризацією наявних активів та зобов'язань Товариства, що проводилась згідно з наказом №1/11 від 30.11.2016 року станом на 31.12.2016 року оскільки був призначений після дати її проведення. У Товаристві цю процедуру виконувала інвентаризаційна комісія. Відповідно ми не мали змоги визначити чи була потреба в коригуванні даних в інвентаризаційних відомостях. Аудитором були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що активи та зобов'язання наявні.

Проте, вплив неможливості отримання достатніх і належних аудиторських доказів не є всеохоплюючими для фінансової звітності. Аналіз наявних первинних документів, описів та облікових записів дає змогу стверджувати, що такі невідповідності і відхилення, які можуть бути з причин, вказаних в цьому параграфі, не є суттєвими і в цілому не спотворюють фінансовий стан Товариства.

#### **Умовно-позитивна думка**

На нашу думку, за винятком впливу питання, викладеного у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність справедливо й достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відображає фінансовий стан Товариства на 31.12.2016р. Фінансова звітність складена згідно з визначеною концептуальною основою у відповідності до вимог МСФЗ та чинного законодавства України.

## **Розділ 2. Звіт про інші правові та регулятивні вимоги**

### **2.1. Основні відомості про аудиторську перевірку**

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства, відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (ІСА-МСА), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА710 «Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720

«Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», МСА 250 «Розгляд законодавчих та нормативних актів при аудиті фінансової звітності», МСА 550 «Пов'язані сторони», МСА 610 «Використання роботи внутрішніх аудиторів» та вимог чинного законодавства.

Представлена фінансова звітність Товариства підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, звітність враховує всі прийняті і діючі міжнародні стандарти фінансової звітності та інтерпретації Комітету з МСФЗ, і відповідає їм.

При розгляді інформації Товариства ми не виявили суттєвих суперечностей між фінансовою звітністю, що підлягає аудиту, та інформацією, що подається до Національної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України, згідно вимог МСА 720 "Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність".

Інформація, отримана в результаті аудиторських процедур, а саме ідентифікації та оцінки аудитором ризиків, не виявила суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства за 2016 року, згідно вимог МСА 240 "Відповідальність аудитора що стосується шахрайства при аудиті фінансової звітності".

Керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 "Подальші події" аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових звітів, відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал Товариства.

Під час проведення нами аудиту було охоплено всі важливі аспекти діяльності Товариства. Вибіркова аудиторська перевірка охоплює всі суттєві статті балансу і дозволяє зробити висновок про відсутність істотних недоліків, які можуть вплинути на фінансові результати та звітність Товариства.

Масштаб перевірки становить: документальним методом 30%, розрахунково-аналітичним - 70% від загального обсягу документації. Обсяг (масштаб) аудиторської перевірки включав перевірку первинної облікової документації за 2016 фінансовий рік за репрезентативною вибіркою не менше 20% від загальної кількості первинних документів.

Аудиторська перевірка здійснювалась із застосуванням розрахунково-аналітичного та документального методів з узагальненням отриманих результатів.

Суцільно були перевірені установчі документи, свідоцтва про реєстрацію та присвоєння статистичних кодів, фінансова звітність за 2016 рік. Вибірково були перевірені господарські договори та інша документація, що супроводжує фінансово-господарську діяльність Товариства, реєстри синтетичного та аналітичного обліку.

Аудиторська перевірка спланована та проведена з метою збору достатньої кількості інформації про те, що звіти не мають суттєвих помилок. Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок.

Під час аудиту зроблено дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовому звіті, а також оцінку відповідності застосованих принципів обліку вимогам чинного законодавства щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні.

Шляхом тестування аудитором перевірена інформація, що підтверджує цифровий матеріал, покладений в основу складання звітності.

Аудиторами перевірена наступна документація:

- Статутні документи, накази;
- Положення про облікову політику та його застосування;
- Банківські та касові документи;
- Договори господарської діяльності та додатки до них;
- Накладні, акти, інші первинні документи ;

- Фінансова звітність Товариства на 31.12.2016 року;
- Розшифровки окремих статей балансу;
- Примітки до фінансової звітності за 2016 рік.

Аудиторська фірма вважає, що під час перевірки була зібрана достатня кількість інформації для складання аудиторського висновку.

В період між датою балансу 31.12.2016р. і датою затвердження керівництвом фінансової звітності 27.02.2017р., події, які могли б вплинути на фінансовий результат, не виявлені. Ми не виключаємо можливості, що існують документи і інформація, яка з будь-яких причин не були надані для аналізу.

Проведена нами аудиторська перевірка виступає достатньою основою для висловлювання думки стосовно цієї звітності, однак, слід звернути увагу на те, що, відповідно до параграфів Д18 – Д52 МСА 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту» аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) щодо надійності фінансової звітності дає її користувачам високий, але не абсолютний, рівень упевненості.

*2.2. Розкриття інформації з урахуванням рекомендацій Нацфінпослуг, що викладені в інформаційному повідомленні для аудиторів, які здійснюють перевірку річної звітності фінансових компаній (крім фінансових компаній – управителів), довірчих товариств та ломбардів за 2016 рік.*

**Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам.**

Станом на 31.12.2016 року розмір заявленого та зареєстрованого статутного капіталу Товариства складає 5 000 тис. грн.

Статутний капітал Товариства сформовано внесками Учасників Товариства виключно у грошовій формі. Розмір статутного капіталу зафіксовано в Статуті Товариства. Статутний капітал може збільшуватися за рахунок додаткових внесків його учасників

Станом на 31.12.2016р. склад і структура внесків Учасників до статутного капіталу наведена у таблиці 1.

Таблиця 1

Учасники Товариства	Сума внеску згідно Статуту (грн.)	Платіжні документи:	Частка у статутному капіталі %
ТОВ «АБЕКОР» (код ЄДРПОУ - 39256562)	5 000 000,00	платіжне доручення №4 від 08.09.2014р.	100,00%
Всього			

Фіксуємо, що заборгованість учасників перед Товариством по внесках до статутного капіталу відсутня.

Протягом 2016 року змін у складі учасників Товариства - не було.

Аудиторами зібрано необхідну кількість аудиторських доказів для підтвердження достовірності розміру та складу статутного капіталу в фінансовій звітності Товариства у всіх суттєвих аспектах.

При зібранні доказів застосовувалися такі аудиторські процедури, як перевірка та підрахунок (обчислення). Аудиторами було проведено перевірку відповідності залишків у синтетичних та аналітичних регістрах обліку статутного капіталу шляхом зіставлення даних Головної книги, журналів-ордерів та інших відомостей капіталу Товариства.

Облік та використання коштів Товариства ведеться у відповідності з діючим законодавством. Аналітичний облік внесків до статутного капіталу ведеться на рахунку 40 «Статутний капітал» відповідно до статутних документів.

Облік власного капіталу відповідає чинним вимогам законодавства України.

Власний капітал у розмірі 5002 тис. грн. обліковувався Товариством протягом 2016 року в цілому відповідно до норм чинного законодавства, щодо бухгалтерського обліку та фінансової звітності

Неоплачений капітал Товариства на кінець звітного періоду відсутній.

Нерозподілений прибуток Товариства станом на 31.12.2016р. – 2 тис. грн.

*На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення статутного та власного капіталу у фінансовій звітності Товариства.*

**Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан юридичної особи.**

Ми проаналізували інформацію щодо наявності подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. Фактів таких подій не встановлено.

В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 «Подальші події» аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових звітів, відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал.

*Відповідно до засад, визначених МСБО 10 «Події після звітного періоду» щодо подій після дати балансу, події що потребують коригування активів та зобов'язань Товариства та додаткового розкриття. Такі події відсутні.*

**Щодо можливості (спроможності) Товариства безперервно здійснювати свою діяльність протягом найближчих 12 місяців**

Припущення про безперервність діяльності розглядається аудитором у відповідності до МСА 570 «Безперервність» як таке, що Товариство продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припинити її. Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності,

Управлінський персонал Товариства планує вживання заходів для покращення показників діяльності та подальшого розвитку Товариства.

Зібрані докази та аналіз діяльності не дають аудиторам підставу сумніватись в здатності Товариства безперервно продовжувати свою діяльність.

Використовуючи звичайні процедури та згідно аналізу фінансового стану Товариства ми не знайшли доказів про порушення принципів функціонування Товариства. Але не вносячи додаткових застережень до цього висновку, звертаємо увагу на те, що в Україні існує невпевненість щодо можливого майбутнього напрямку внутрішньої економічної політики, нормативно-правової бази та розвитку політичної ситуації. Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан, результати діяльності та економічні перспективи Товариства.

**Щодо відповідності (невідповідності) прийнятої керівництвом Товариства облікової політики вимогам законодавства про бухгалтерський облік та фінансову звітність та міжнародним стандартам фінансової звітності**

Концептуальною основою повного комплексу фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2016 року, є Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (IAS – International Accounting



Standards). Міжнародні стандарти фінансової звітності (IFRS – International Financial Reporting Standards) прийняті Правлінням Комітету з Міжнародних стандартів, Тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності (КТМФЗ, ПКТ), Закон України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", інші національні законодавчі та нормативні акти щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не суперечать вимогам МСФЗ в редакції чинній на 01 січня 2016 року та офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України, внутрішні нормативні документи та положення Компанії стосовно визначення облікової політики, ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності по МСФЗ за 2016 рік. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності, які прийняті та офіційно наведені на веб-сайті Міністерства фінансів України, але ще не набули чинності, Компанією не застосовуються.

Принципи побудови, методи і процедури застосування облікової політики підприємства, здійснюються згідно Положенню про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку ТОВ «ФК «АБЕКОР»», яке затверджене Наказом № 10П від 02.01.2015 року.

На нашу думку, дане Положення свідчить, що облікова політика є незмінною, в цілому відповідає всім вимогам МСФЗ та нормам чинного законодавства України для складання фінансової звітності. Товариство застосовується необхідний та достатній спектр бухгалтерських рахунків, які дають можливість здійснювати повний облік усіх господарських операцій, а також наявність їх аналітичної структури для забезпечення детальної та змістовної інформації та прийняття управлінських рішень, складання податкової та статистичної звітності.

**Щодо перевищення вартості чистих активів Товариства і над зареєстрованим розміром статутного капіталу**

Методика розрахунку вартості чистих активів за попередній та звітний періоди здійснювалась відповідно до "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. № 485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності).

Таблиця 2

**Розрахунок вартості чистих активів**

Найменування показника	За звітний період (тис. грн.)	За попередній період (тис. грн.)
Розрахункова вартість чистих активів (активи-зобов'язання)	5028	5028
Сплатчений статутний капітал	5000	5000
<b>результат</b>	<b>28</b>	<b>28</b>

При порівнянні вартості чистих активів із розміром статутного капіталу встановлено, що вартість чистих активів більша від розміру статутного капіталу таким чином вимоги п. 4 ст. 144 Цивільного кодексу України дотримуються.

**Щодо запровадження Товариством системи управління ризиками**

Система управління ризиками здійснюється Товариством згідно Положення про управління ризиками, яке затверджене Наказом № 2-ФМ від 18.03.2016 р.

Управління ризиками відіграє важливу роль у діяльності Товариства. Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов'язана з ризиками і вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб'єктивних чинників та об'єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин

виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом'якшення.

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та дебіторська заборгованість.

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв'язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін, відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв'язку з інвестиціями.

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку.

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості.

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів.

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів.

Усвідомлюючи значні ризики, пов'язані з коливаннями відсоткових ставок у високоінфляційному середовищі, яке є властивим для фінансової системи України, керівництво Компанії контролює частку активів, розміщених у боргових зобов'язаннях у національній валюті з фіксованою відсотковою ставкою. Керівництво Товариства здійснює моніторинг відсоткових ризиків та контролює їх максимально припустимий розмір. У разі зростання відсоткових ризиків Товариство має намір позбутися боргових фінансових інструментів з фіксованою відсотковою ставкою. Моніторинг відсоткових ризиків здійснюється шляхом оцінки впливу можливих змін відсоткових ставок на вартість відсоткових фінансових інструментів.

Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов'язань, пов'язаних із фінансовими зобов'язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового активу.

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, зобов'язаннями, а також прогнози потоків грошових коштів від операційної діяльності.

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей:

- зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам;
- забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику.

Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі.

#### **Розкриття інформації про пов'язані сторони**

Товариство відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони» розкриває у фінансовій звітності за 2016 рік інформації, необхідної для привернення уваги до можливого впливу на фінансовий стан і на прибуток чи збиток Товариства, спричиненого операціями зв'язаних сторін, а також операціями та залишками заборгованості, в тому числі зобов'язаннями між такими сторонами.

До зв'язаних сторін Товариства або операцій зі зв'язаними сторонами в 2016 році належали:

Учасники, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві

юридична особа ТОВ "АБЕКОР" (ЄДРПОУ 39256562), володіє 100 % Статутного капіталу Товариства.

члени провідного управлінського персоналу Товариства - Директор Волков Андрій Володимирович.

Аудитори на дату надання аудиторського звіту отримали від Директора Товариства письмові запевнення щодо повного розкриття операцій з пов'язаними особами, які суттєво впливають на фінансову звітність за 2016 рік та щодо твердження про відсутність нерозкритих додаткових угод з зв'язаними сторонами.

На нашу думку, факти й обставини відносин і операцій Товариства з пов'язаними сторонами узагальнено та розкрито в Примітках до фінансової звітності в зрозумілій формі, належно відображені у обліку і звітності. Твердження управлінського персоналу Товариства (відповідальної сторони), що операції з пов'язаними сторонами здійснювалися на таких самих умовах, що й операції між незалежними сторонами, наведено достовірно

### Вплив МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції» на фінансову звітність Товариства

У МСБО 29 не встановлюються абсолютні показники, за яких віднесення економіки до гіперінфляційної є обов'язковим. У ньому наведені деякі характеристики економічного середовища, яке може бути визнане гіперінфляційним. Рішення про застосування цього стандарту повинно бути зроблено на основі професійного судження. Згідно з МСБО 29 управлінський персонал Товариства прийняв рішення не проводити перерахунок фінансової звітності за 2016 рік. Рішення управлінського персоналу обґрунтовується тим, що за показниками наведеними у підпунктах в) і г) параграфу 3 МСБО 29 економічний стан в Україні не відповідає ситуації, що характеризується гіперінфляцією. Швидке сповільнення інфляції у 2016 році дозволило НБУ понизити облікову ставку в 6 разів протягом року – із 22 до 14% річних. Як наслідок, у 2016 році спостерігалось зниження відсоткових ставок за депозитами

#### **2.3. Розкриття інформації у фінансовій звітності.**

##### **Активи, їх облік та оцінка**

##### **Необоротні активи**

**Довгострокові фінансові інвестиції (які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств)** станом на 31.12.2016 р. сформовано у сумі **5 002 тис. грн.** Товариство володіє 100 % ТОВ «Абекор». Прибуток за підсумками 2016 року Товариство не отримало у зв'язку з неведенням господарської діяльності ТОВ «Абекор».

##### **Оборотні активи**

Станом на 31.12.2016 р. Товариство має **іншу поточну дебіторську заборгованість**, яка складає **26 тис. грн.**

Дебіторська заборгованість обліковуються відповідно до вимог МСБО 39 „Фінансові інструменти: визнання та оцінка”.

Звертаємо увагу, що Товариство не здійснило оцінку на наявність ознак можливого зменшення корисності довгострокових фінансових інвестицій в сумі 5 002 тис. грн. та відобразило їх за вартістю придбання. Оскільки на кінець 2016 року контроль за пакетом акцій здійснюється за Товариством та присутній намір керівництва продати акції за ціною собівартості, збитки від знецінення управлінський персонал не визнає.

##### **Поточні зобов'язання:**

**Інші поточні зобов'язання – 26 тис. грн.**

Кредиторська заборгованість обліковуються відповідно до вимог МСБО 39 „Фінансові інструменти: визнання та оцінка”.

На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення зобов'язань у фінансовій звітності Товариства.

**Інформація стосовно фінансового результату**

Товариство дотримується вимоги МСФО 18 „Дохід”, а саме: дохід визнається за принципом нарахування, коли є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід Товариства, а сума доходу може бути достовірно визначена. Дохід визначається без податку на додану вартість, інших податків з продажу та знижок. Дохід визнається, коли відбулося відвантаження і значні ризики та вигоди, пов'язані з правом власності на товари, переходять до покупця.

Витрати пов'язані з отриманням доходу, визнаються одночасно з відповідним доходом. Витрати обліковуються по мірі понесення та відображення в звіті про прибутки та збитки у відповідному періоді

Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток».

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, розрахованої за правилами податкового законодавства України.

За результатами фінансово-господарської діяльності за 2016 рік Товариством отримано прибуток у розмірі 0 тис. грн.

Зазначені показники визначені достовірно, про що свідчать дані аналітичного та синтетичного обліку.

**Інформація до Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом)**

Звіт про рух грошових коштів складено згідно вимог МСФО 7 «Звіти про рух грошових коштів».

Інформація про грошові потоки Товариства надає користувачам фінансових звітів змогу оцінити спроможність Товариства генерувати грошові кошти та їх еквіваленти, а також оцінити потреби суб'єкта господарювання у використанні цих грошових потоків.

Товариство не має залишків грошових коштів, які утримуються і є недоступними для використання, не має невикористаних запозичених коштів, що є наявними для майбутньої операційної діяльності і для погашення зобов'язань інвестиційного характеру, до яких існують будь-які обмеження щодо використання.

Залишок грошових коштів та їх еквівалентів на 31.12.2016 року на рахунках у банках Товариства складає 0 тис. грн.

Таким чином, облік руху грошових коштів відповідає вимогам МСФО та МСФЗ, які чинні в Україні, облікові дані достовірні та тотожні даним фінансової звітності.

**Інформація до Звіту про власний капітал (зміни у власному капіталі)**

Протягом 2016 року зміни у власному капіталі не відбувались.

Нерозподілений прибуток станом на 31.12.2016 становить 2 тис.грн.

Власний капітал на кінець звітного періоду складає 5 002 тис. грн.

Таким чином, облік змін у власному капіталі відповідає вимогам МСФО та МСФЗ, які чинні в Україні, облікові дані достовірні та тотожні даним фінансової звітності.

**Аналіз показників фінансового стану.**

Аудитори не брали на себе контрактні зобов'язання детального аналізу фінансового становища підприємства, для оцінки якого пріоритетними значеннями є юридичні та економічні характеристики господарських подій.

**Розділ 3. Основні відомості про аудиторську фірму та умови договору на проведення аудиту.**

Основні відомості про аудиторську фірму.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ „АУДИТОРСЬКА ФІРМА „АУДИТ - СТАНДАРТ”, ідентифікаційний код - 32852960**

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу:

Дата державної реєстрації: 06.02.2004

Дата запису: 28.10.2004

Номер запису: 1 071 120 0000 000836

Номер, дата видачі свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів, які можуть здійснювати Аудиторську діяльність:

Аудиторська фірма здійснює діяльність в галузі аудиту на підставі Свідоцтва Аудиторської палати України про внесення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності №3345, виданого згідно рішення Аудиторської палати України № 132 від 26 лютого 2004 року. Відповідно до рішення Аудиторської палати України № 286/3 від 19 грудня 2013 року термін чинності Свідоцтва продовжено до 19 грудня 2018 року.

Номер, дата видачі свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ:

Свідоцтво Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ. Реєстраційний номер Свідоцтва: 0145. Відповідно до розпорядження Нацкомфінпослуг від 18.02.2015 року № 77 Свідоцтво чинне до 19 грудня 2018 р.

Незалежні аудитори:

Титаренко Валентина Микитівна здійснює діяльність на підставі сертифіката аудитора Серія А № 006083 виданого рішенням Аудиторської палати України № 188/2 від 13 квітня 2006 року та чинного до 13 квітня 2021 року.

Гаєва Інна Володимирівна здійснює діяльність на підставі сертифіката аудитора Серія А №007271 виданого Аудиторською палатою України 30 липня 2015 року, дійсний до 30.07.2020 року.

Місцезнаходження та фактичне місце розташування :

Україна, м. Київ, вул. Юрківська/Фрунзе, 2-6/32 літера «А»,  
телефон: 044-233-41-18.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Дата та номер договору на проведення аудиту – Договір № 1-49 від 10 квітня 2017 року

Дата початку - 10 квітня 2017 року.

Дата закінчення проведення аудиту – 27 квітня 2017 р.

Незалежний Аудитор

Директор

ТОВ „АФ „АУДИТ – СТАНДАРТ”



Гаєва І.В.

В. М. Титаренко

Дата видачі аудиторського висновку: 27 квітня 2017 року

Місце видачі: м. Київ, вулиця Юрківська/Фрунзе 2-6/32 літера «А»

Додаток 1  
до Національного положення (стандарту)  
бухгалтерського обліку  
I «Загальні вимоги до фінансової звітності»

Дата (рік, місяць, число)	КОДИ		
	2017   01   01		
за ЄДРПОУ	39287145		
за КОАТУУ	8039100000		
за КОПФГ	240		
за КВЕД	64.99		

Товариство Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія

Шевченківський

Юридична форма господарювання

Головної діяльності Надання інших фінансових

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ

за КОПФГ

за КВЕД

Кількість працівників<sup>1</sup> 1

Телефон 01135, м. Київ, вул. Злотоустівська, 30 044-2068570

Валюта виміру: тис. грн. без десяткового знака

Специфікація (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):

Вимогами (стандартами) бухгалтерського обліку

Українськими стандартами фінансової звітності

V

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2016 р.**

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	-	-
первісна вартість	1001	-	-
накопичена амортизація	1002	-	-
Незавершені капітальні інвестиції	1005		
Основні засоби	1010	-	-
первісна вартість	1011	-	-
знос	1012	-	-
Інвестиційна нерухомість	1015		
Довгострокові біологічні активи	1020		
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	5002	5002
інші фінансові інвестиції	1035		
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040		
Відстрочені податкові активи	1045		
Інші необоротні активи	1090		
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>5002</b>	<b>5002</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100		
Векселі одержані	1120		
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130		
з бюджетом	1135		
у тому числі з податку на прибуток	1136		
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140		
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	26	26
Поточні фінансові інвестиції	1160		
Гроші та їх еквіваленти	1165		
Готівка	1166		
Рахунки в банках	1167		

Інші оборотні активи	1190		
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>26</b>	<b>26</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>		
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>5028</b>	<b>5028</b>
Пасив	Код рядка	На початок звітнього періоду	На кінець звітнього періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований капітал	1400	5000	5000
Капітал у дооцінках	1405		
Додатковий капітал	1410		
Резервний капітал	1415		
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	2	2
Неоплачений капітал	1425	( )	
Вилучений капітал	1430	( )	
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>5002</b>	<b>5002</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500		
Довгострокові кредити банків	1510		
Інші довгострокові зобов'язання	1515		
Довгострокові забезпечення	1520		
Цільове фінансування	1525		
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>		
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600		
Поточна кредиторська заборгованість за: довгостроковими зобов'язаннями	1610		
товари, роботи, послуги	1615		
розрахунками з бюджетом	1620		
у тому числі з податку на прибуток	1621		
розрахунками зі страхування	1625		
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640		
Поточні забезпечення	1660		
Доходи майбутніх періодів	1665		
Інші поточні зобов'язання	1690	26	26
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>26</b>	<b>26</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>		
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	<b>5028</b>	<b>5028</b>

Директор

Головний бухгалтер



Волков А.В.

Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія АБЕКОР»

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2017	01	01
39287145		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  
за 2016 р.

Форма № 2 Код за ДКУД

1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000		
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050		
<b>Валовий:</b> прибуток	2090		
збиток	2095		
Інші операційні доходи	2120		
Адміністративні витрати	2130		
Витрати на збут	2150		
Інші операційні витрати	2180		
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b> прибуток	2190		
збиток	2195		
Дохід від участі в капіталі	2200		
Інші фінансові доходи	2220		
Інші доходи	2240		
Фінансові витрати	2250		
Втрати від участі в капіталі	2255		
Інші витрати	2270		
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b> прибуток	2290		
збиток	2295		
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300		
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305		
<b>Чистий фінансовий результат:</b> прибуток	2350		
збиток	2355		



## II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400		
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405		
Накопичені курсові різниці	2410		
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		
Інший сукупний дохід	2445		
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>		
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455		
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>		
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>		

## III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500		
Витрати на оплату праці	2505		
Відрахування на соціальні заходи	2510		
Амортизація	2515		
Інші операційні витрати	2520		
<b>Разом</b>	<b>2550</b>		

## IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600		
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605		
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610		
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615		
Дивіденди на одну просту акцію	2650		

Директор

Головний бухгалтер



Волков А.В.

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія АБЕКОР

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2017	01	01
39287145		

### Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за 2016 р.

Форма № 3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000		
Повернення податків і зборів	3005		
у тому числі податку на додану вартість	3006		
Надходження від повернення авансів	3020		
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025		
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055		
Інші надходження	3095		
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100		
Праці	3105		
Відрахувань на соціальні заходи	3110		
Зобов'язань з податків і зборів	3115		
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116		
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117		
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків та зборів	3118		
Витрачання на оплату авансів	3135		
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155		
Інші витрачання	3190		
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>		
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200		
необоротних активів	3205		
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215		
дивідендів	3220		
Надходження від деривативів	3225		
Інші надходження	3250		
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255		
необоротних активів	3260		
Виплати за деривативами	3270		
Інші платежі	3290		
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>		
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300		
Отримання позик	3305		
Інші надходження	3340		

1	2	3	4
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345		
Погашення позик	3350		
Сплату дивідендів	3355		
Інші платежі	3390		
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>		
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>		
Залишок коштів на початок року	3405		
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410		
Залишок коштів на кінець року	3415		

Директор

Головний бухгалтер



Волков А.В.

Від  
до  
кап  
Вн  
уча  
Вне  
капі  
Пог  
забо  
капі  
Вид  
капі  
Виду



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
(часток)									
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265								
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270								
Вилучення частки в капіталі	4275								
Інші зміни в капіталі	4290								
Разом змін у капіталі	4295								
Залишок на кінець року	4300	5000				2			5002

Директор

Волков А.В.

Головний бухгалтер



**Примітки до річної Фінансової звітності за 2016 рік**  
**ТОВ «Фінансова компанія «АБЕКОР» (надалі «Товариство»)**

**1. Загальна інформація**

Ідентифікаційний код	39287145
Повне найменування	ТОВАРИСТВО з ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АБЕКОР»
Скорочена назва	ТОВ «ФК «АБЕКОР»
Організаційно-правова форма	ТОВАРИСТВО з ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
Місцезнаходження	01135, м.Київ, ВУЛИЦЯ ЗЛОТОУСТІВСЬКА, будинок 30
Телефон	050-1453751
Факс	050-1453751
E-mail	Abekor2014@ukr.net
Назва органу управління, у віданні якого перебуває Підприємство, або назву його материнської (холдингової) компанії	Не перебуває
Назва посади, прізвище та ініціали керівника	Директор – Волков Андрій Володимирович
Прізвище та ініціали головного бухгалтера	-
Кількість працівників	1
Дата затвердження звітності та орган управління Підприємства, що її затвердив	Загальні збори товариства
Дата звітності та звітний період	31.12.2016 року, звітний рік 2016
Валюта звітності та одиниця її виміру	Гривня, тис. грн.

**2. Загальні принципи здійснення бухгалтерського обліку господарчої діяльності Товариства та Концептуальна основа складання фінансової звітності за 2016 р.**

Ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової звітності забезпечується у Товаристві директором.

Права та обов'язки всіх посадових осіб бухгалтерської служби визначаються Законом України від 16.07.1999 №996-XIV "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні", кваліфікаційними характеристиками професій працівників бухгалтерського обліку, затвердженими Міністерством праці та соціальної політики України, внутрішніми наказами та посадовими інструкціями Товариства.

Згідно ст.12 Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" в 2016 р. Товариство складає звітність за МСФЗ.

Фінансову звітність за П(С)БО Товариство не складас.

Товариство здійснює відображення в бухгалтерському обліку господарських операцій, оцінку активів, статей власного капіталу та зобов'язань Товариства згідно МСФЗ, із застосуванням Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. №291 (зі змінами), при цьому Товариство самостійно

визначає склад субрахунків Плану рахунків для отримання аналітичної та синтетичної інформації з метою складання фінансової звітності за МСФО, як це передбачено Наказом МФУ №1591 від 09.12.2011 р.

При складанні фінансової звітності за МСФЗ в 2016 р. Товариство дотримувалося принципів складання фінансової звітності, викладених у Концептуальній основі складання фінансової звітності за МСФЗ та основних принципів, передбачених ст. 4 Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні", а саме:

- методу нарахування (результати операцій та інших подій визнаються, коли вони здійснюються, а не коли отримані або сплачені грошові кошти, і відображаються в фінансовій звітності того періоду, до якого вони відносяться);
- безперервності діяльності (фінансова звітність складається на основі припущення, що підприємство є безперервно діючим та залишається діючим в осяжному майбутньому).
- зрозумілості;
- доречності (суттєвості);
- достовірності (правдивість подання, превалювання сутності над формою, нейтральність, обачність, повнота);
- зіставності;
- можливості перевірки, тощо.

Дана фінансова звітність була підготовлена, виходячи з припущення, що Товариство буде продовжувати свою діяльність в майбутньому, що має на увазі реалізацію активів та погашення зобов'язань в ході звичайної господарської діяльності.

Особливості складання першої фінансової звітності за МСФЗ були визначені Товариством згідно МСФЗ 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності» з урахуванням норм, викладених в Інформаційному повідомленні Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України «Щодо переходу на міжнародні стандарти фінансової звітності небанківськими фінансовими установами», затверджених Розпорядженням № 84 від 07.02.2012 р., надалі - Повідомлення.

При складанні фінансової звітності на основі МСФЗ за 2016 р. Товариство застосовує МСФЗ, що будуть чинні на 31.12.2016 р., з урахуванням винятків, визначених у МСФЗ 1 (згідно вимогам, викладеним в Повідомленні), та які офіційно оприлюднені на веб - сайті МФУ.

Фінансова звітність затверджена до випуску Директором 27 лютого 2017 року.

### **3. Основна інформація щодо відображення активів, зобов'язань та власного капіталу в Балансі Товариства станом на 31.12.2016 р.**

Активи, зобов'язання та власний капітал відображені на Балансі Товариства станом на 31.12.2016 р. згідно «Положенню про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику», яка затверджена Наказом №10П від 02.01.2015 року «Про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику» (із змінами та доповненнями).

Облікова політика Товариства визначає та встановлює єдині принципи, методи і процедури, що використовуються для відображення в обліку операцій, щодо яких нормативно-методична база передбачає більш ніж один їх варіант застосування та розроблена у відповідно до вимог :

- Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ);
- Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (зі змінами);
- Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.05.95 N 88. зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.06.95 за N 168/704;

- Методичних рекомендацій щодо суттєвості у бухгалтерському обліку і звітності (лист Міністерства фінансів України від 29.07.2003 N 04230-04108);
- Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 № 419 (зі змінами та доповненнями);
- Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 30 листопада 1999 р. № 291 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 9 грудня 2011 року №1591).

Статті фінансової звітності сформовані Товариством з урахуванням суттєвості.

Для визначення суттєвості окремих операцій об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу для відображення у фінансовій звітності за поріг суттєвості приймається величина у 5 відсотків від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу за балансом без внутрішніх розрахунків.

Для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат поріг суттєвості приймається величина у 2 відсоткам чистого прибутку (збитку) звітного періоду.

### 3.1. Облік нематеріальних активів

Нематеріальні активи Товариство обліковує та відображає в фінансовій звітності згідно МСБО 38 «Нематеріальні активи».

Первісна вартість нематеріальних активів, відображених в балансі станом на 31.12.2015 р., становить 0 тис. грн.

Щодо поданої інформації у фінансовій звітності за 2016 р. розкриваємо наступну інформацію:

- нематеріальних активів, які визнані активом, з виділенням вартості нематеріальних активів, отриманих у результаті об'єднання підприємств немає;
- змін первісної вартості та накопиченої амортизації нематеріальних активів у результаті переоцінки протягом 2016 року не відбувалось;
- нематеріальні активи протягом звітного періоду не вибували;
- зменшення корисності і відновлення корисності у звітному періоді не відбувалось;
- інші зміни первісної (переоціненої) вартості та сума накопиченої амортизації нематеріальних активів у звітному періоді не відбувалось;
- нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності, немає;
- переданих у заставу нематеріальних активів немає;
- угод на придбання в майбутньому нематеріальних активів не укладалось;
- витрат на дослідження та розробки протягом звітного періоду не було;
- нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань, протягом звітного періоду не було;
- невизначених строків корисного використання нематеріальних активів та його балансова вартість не було;

### 3.2. Облік основних засобів

Основні засоби обліковуються за моделлю собівартості згідно МСБО 16 «Основні засоби», яка полягає в наступному:

Після первісного визнання об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення, визнаних згідно МСБО 36 «Зменшення корисності активів».

Щодо поданої інформації у фінансовій звітності за 2016 р. розкриваємо наступну інформацію:

первісна вартість, за якою основні засоби відображені в Балансі на кінець звітного періоду - 0 тис. грн.

- метод амортизації прямолінійний, термін корисного використання (експлуатації) визначається по періоду завершення амортизації.



- Основних засобів, які б були визнані активом, з виділенням вартості основних засобів, отриманих у результаті об'єднання підприємств немає.
- переоцінка основних засобів протягом звітного періоду не відбувалась;
- на протязі 2016 р. не було реалізовано основні засоби;
- зменшення корисності та відновлення корисності не відбувалось.
- Інших змін первісної вартості та суми зносу основних засобів у звітному періоді не відбувалось.
- Основних засобів, щодо яких могли б існувати передбачені чинним законодавством обмеження володіння, користування та розпорядження немає.
- Переданих у заставу основних засобів немає.
- угода про придбання в майбутньому основних засобів не укладалась.
- основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція, тощо) немає;
- повністю амортизовані основні засоби, що продовжують використовуватися – відсутні.
- вилучення основних засобів для продажу в звітному періоді не здійснювалось.
- основних засобів, отриманих за рахунок цільового використання впродовж звітного періоду не було;
- зміни розміру додаткового капіталу в результаті переоцінки основних засобів та обмеження щодо його розподілу між власниками (учасниками) впродовж звітного періоду не було.

### 3.3. Облік фінансових інструментів - фінансових активів та зобов'язань

З 01.01.2015 р. набуває чинності МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», а МСБО (IAS) №39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» припиняє дію.

МСФЗ (IFRS) №9 «Фінансові інструменти» до набрання чинності Товариством не застосовується, тому при складанні фінансової звітності за 2016р. оцінка та формування інформації щодо фінансових інструментів здійснюється Товариством з урахуванням вимог МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка».

Станом на 31.12.2016 р. фінансові активи, відображені на Балансі Товариства складаються з наступних фінансових інструментів:

- фінансові інвестиції на суму 5002 тис. грн.

Фінансові інвестиції Товариства представлені у вигляді інвестицій в статутний капітал ТОВ «Абекор» в розмірі 5002 тис. грн.

### 3.4. Зменшення корисності фінансових активів

Наприкінці кожного звітного періоду оцінюється, чи є об'єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується.

Корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується і збитки від зменшення корисності виникають, якщо є об'єктивне свідчення зменшення корисності внаслідок однієї або кількох подій, які відбулися після первісного визнання активу («подія збитку»), і така «подія збитку» впливає на попередньо оцінені майбутні грошові потоки від фінансового активу або групи фінансових активів, які можна достовірно оцінити.

Об'єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується, містить у собі спостережні дані, які привертають увагу утримувача активу до таких подій збитку:

- значні фінансові труднощі емітента або боржника;
- порушення контракту, таке як невиконання зобов'язань чи прострочування платежів відсотків або основної суми;
- стає можливим, що позичальник оголосить банкрутство або іншу фінансову реорганізацію

Станом на 31.12.2016 року Товариство не має виробничих фінансових інвестицій, які б привели до виникнення цінових, кредитних та інших ризиків.

### **3.5. Дебіторська заборгованість**

Відображена на Балансі Товариства станом на 31.12.2016 р. дебіторська заборгованість є поточною та відображається по сумі погашення.

Станом на 31.12.2016 року у примітках до фінансової звітності Товариством розкривається така інформація:

- довгострокова дебіторська заборгованість відсутня;
- дебіторської заборгованості пов'язаних сторін відсутня;
- резерв(у) сумнівних боргів розраховується виходячи з платоспроможності окремих дебіторів;
- залишок резерву сумнівних боргів складає 0 тис. грн.

### **3.6. Оцінка фінансового зобов'язання після первісного визнання**

Облік та визнання зобов'язань здійснюється в Товаристві в відповідності з МСБО 37 «Резерви, умовні зобов'язання та умовні активи». Зобов'язання Товариство класифікує на довгострокові та поточні.

Станом на 31.12.2016 р. Товариство розкриває наступну інформацію:  
- зобов'язань, які було виключено із складу поточних зобов'язань відповідно, не має;  
Поточні зобов'язання Товариства станом на 31.12.2016 року: не має.

### **3.7. Грошові кошти**

Станом на 31.12.2016 року грошові кошти та їх еквіваленти складаються з грошей на поточних та депозитних рахунках в національній та іноземній валюті в сумі 0 тис. грн.

У своїй інвестиційній діяльності керівництво Товариства дотримується виваженої політики, оскільки в тих економічних умовах, які склалися в нашій країні на даний час, дуже важливо вчасно та виважено диверсифікувати ризики.

## **4. Статутна діяльність**

Облік статутної діяльності здійснюється Товариством відповідно до вимог державного регулятора діяльності переказу коштів – Національного банку України, за іншими видами діяльності фінансової компанії відповідно до вимог нормативних актів Національної комісії з регулювання ринків фінансових послуг.

Простроченої заборгованості станом на кінець звітної періоду за видами послуг немає.

Відокремлених підрозділів Товариство не має.

Невиконаних зобов'язань немає.

## **5. Процедура управління ризиками**

Товариство, як фінансова компанія, виділяє два різновиди ризиків:

ті, які надходять від користувачів, та ті, що обумовлені її діяльністю.

Ризик товариства - невизначена можливість появи збитків (втрат, пошкоджень та знищення), вимірюваного в грошовому виразі. Використовуються для аналізу такі фактори ризику:

- страховий ризик; ринковий ризик; кредитний ризик; ризик ліквідності; операційний ризик; груповий ризик; системний ризик.

- Інвестиційні ризики (ризики, пов'язані із активами) - це різні ризики, які прямо чи опосередковано пов'язані зі спроможністю управляти активами.

Джерелом покриття інвестиційних ризиків є власні вільні кошти та резерви, передбачені його організаційно-правовою формою.

До нефінансових ризиків відносять ризик репутації товариства, юридичний ризик порушення або недотримання вимог нормативно-правових актів, законодавства, угод, стратегічний ризик неправильних управлінських рішень, операційно-технічний ризик. Процес управління такими ризиками зводиться до їх мінімізації.

### 5.5.1. Управління фінансовими ризиками

Фінансові ризики (ризик ліквідності, зміни процентної ставки, валютний, ринковий ризик, ризик втрати майна та ін.) оптимізуються. До фінансового ризику відносить технічний ризик товариства, який визначається як ймовірність того, що розмір виплат буде більшим за суму зібраних коштів для переказу коштів, яких буде недостатньо для покриття витрат фінансової компанії у наслідок ліквідації неплатоспроможних банків.

У Товариства відсутній кредитний ризик, ризик ліквідності та ринковий ризик, оскільки всі укладені договори за результатами тестування визнані не ризиковими, у зв'язку з відсутністю вбудованих похідних інструментів, відсутні непогашені кредитні залишки, та відсутня залежність від процентних ставок, які великою мірою залежать від загальних та специфічних ринкових змін.

### 5.5.2. Управління фінансовими ризиками

Здійснюється управління фінансовим ризиком. Всі договори, за якими сума переказу за окремим предметом договору перевищувала 0,00001 відсотків суми сплаченого Статутного капіталу і сформованих вільних резервів та страхових резервів, передбачали страхування. Таких операцій не було.

Управління ризиком здійснюється завдяки поєднанню андеррайтингових політик, принципів ціноутворення, створення резервів. Особлива увага приділяється забезпеченню того, щоб сегмент клієнтів, який здійснює переказ коштів та банків – обслуговуючих, розрахункових, відповідав основним прогнозам щодо клієнтів, сформованим під час розробки цього продукту та визначення його ціни.

Концентрація фінансового ризику відсутня.

### 5.5.3. Управління ризиком капіталу

Політика Товариства передбачає підтримку стабільного рівня капіталу з метою забезпечення належної довіри з боку інвесторів, власників полісів та інших учасників ринку, а також для забезпечення стійкого розвитку господарської діяльності у майбутньому. Здійснюючи управління капіталом, Компанія має на меті:

- виконання вимог щодо капіталу, які встановлює регулятор ринку, на якому Компанія здійснює свою діяльність;
- збереження здатності Компанії продовжувати безперервну діяльність, що передбачає спроможність і надалі забезпечувати доходи для акціонерів та вигоди для інших зацікавлених осіб;
- забезпечення адекватного доходу для акціонерів, визначаючи ціни пропорційно рівню ризику.

Компанія повинна виконувати вимоги щодо платоспроможності компаній, які є чинними в Україні. Компанія проводить необхідне тестування з метою забезпечення постійного та повного виконання цих вимог, серед яких є вимога щодо утримання надлишку фактичного запасу платоспроможності (нетто-активів) порівняно з розрахованим нормативним запасом платоспроможності.

Фактичний запас платоспроможності (нетто-активи) дорівнює різниці між сукупними активами за вирахуванням нематеріальних активів та загальною сумою зобов'язань, включаючи резерви.

Компанія дотримувалась усіх зовнішньо встановлених вимог до капіталу станом на 31

грудня 2016 р. Протягом звітнього періоду Товариство не змінювала свій підхід до управління капіталом.

## 6. Порядок визнання доходів

Доходи Товариства, пов'язані зі статутною діяльністю, визнаються та нараховуються згідно з МСБО.

До складу доходу від страхової діяльності включаються:

- Комісійна винагорода нарахована, в частині сум платежів клієнтів;
- Комісійна винагорода за договорами з отримувачами переказів;
- результат зміни резервів.

Порядок відображення в обліку доходів звітнього періоду за укладеними договорами переказу коштів та прийому платежів залежить від визначених договором умов набрання чинності та сплати комісійної винагороди, що здійснюється одночасно з поданням заяви на переказ коштів.

У відповідності до вимог підготовки фінансової та податкової звітності застосовувати принцип нарахування та відповідності доходів та витрат.

На звітну дату 31.12.2016 року Товариство у примітках до фінансової звітності розкривається така інформація:

У звітному періоді Товариства не мало доходів, які визначаються за ступенем завершеності робіт, послуг.

Розподіл доходу за кожною групою доходів представлений наступним чином:

Вид доходу	Тис. грн.	
Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	0	0
Інші операційні доходи	0	0
Інші фінансові доходи	0	0
Інші доходи	0	0

Бартерних контрактів протягом 2016 року не було.

## 7. Облік витрат

Витрати Товариства, пов'язані з діяльністю, визнаються та нараховуються згідно положень МСБО.

Витрати звітнього періоду визначати одночасно з доходами, для одержання яких вони понесені.

До витрат собівартості послуг переказу коштів товариство відносить комісійну винагороду компанії та обслуговуючого, розрахункового банку, інші витрати собівартості (матеріальні, на оплату праці працівників соціальні відрахування та інші) згідно встановленої структури витрат.

Облік витрат ведеться на рахунках класу 9 "Витрати діяльності".

У примітках до фінансової звітності розкривається така інформація: Згідно «Звіту про фінансові результати»

- "Інші операційні витрати" – 0 тис. грн.;
- "Інші витрати" за звітний період представлені в сумі 0 тис. грн.

Доходів та витрат за надзвичайними подіями не було.

## 8. Використання прибутку

Шляхи використання прибутку визначаються Статутом Товариства та Загальними зборами Товариства.

## **9. Пов'язані особи Товариства**

На виконання вимог МСФЗ 24 Товариство розкриває наступну інформацію.

Згідно МСФЗ 24, до пов'язаних сторін Товариства належать:

- юридичні особи, які мають можливість одноосібно контролювати діяльність Товариства або суттєво впливати на прийняття нею фінансових та оперативних рішень, а так само ті, щодо яких Товариство має такі можливості.
- це фізичні особи, або члени сім'ї фізичної особи, які здійснюють одноосібно контроль за діяльністю Товариства, а також посадові особи, які мають повноваження на планування, керівництво та контроль за діяльністю структурних підрозділів Товариства і члени родин вище зазначених осіб.

Перелік пов'язаних сторін визначається, враховуючи сутність відносин, а не лише юридичну форму.

## **10. Звіт про рух грошових коштів**

Товариство складає Звіт про рух грошових коштів згідно МСФО 7 «Звіт про рух грошових коштів» прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів.

- негрошові операції інвестиційної та фінансової діяльності не проводились;
- наявності значного сальдо грошових коштів, які є в наявності і які недоступні для використання групою, до якої належить підприємство, не має.

## **12. Звіт про власний капітал**

У примітках до фінансової звітності за 2016 рік Товариство розкривається наступну інформацію:

Станом на 31.12.2016 року розмір резервного капіталу становить 0 тис. грн. Резервний капітал складається 100% з резервного фонду в розмірі 0 тис. грн.,

Станом на 31.12.2016 року розмір нерозподіленого прибутку склав 2 тис. грн.

Додатковий вкладений капітал відсутній.

Склад статутного капіталу: зареєстрований Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2016 року сплачений грошовими коштами та складає 5 000 тис. грн., Неоплачена частина Статутного капіталу складає 0 грн.

Зміни протягом звітного періоду в кількості акцій не відбувались.

Дивіденди протягом 2016 року не нараховувались та не сплачувались – 0 тис. грн.

До складу зобов'язань протягом 2016 року сума дивідендів не включалась.

## **14. Виплати працівникам**

На вимогу МСФЗ 19 у примітках до фінансової звітності надаємо наступну інформацію.

На початок 2016 року поточні зобов'язання за розрахунками з оплати праці склали 0 тис. грн., на 31.12.2016 року зобов'язання з оплати праці складають 0 тис. грн. Нарахована за 2016 рік заробітна плата складає 0 тис. грн. Простроченої заборгованості станом на 31.12.2016 року немає.

**15. На вимогу МСФЗ 5:** «Необоротні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність» повідомляємо, щодо необоротних активів, утримувані для продажу, та припиненої діяльності, пов'язаних з ними зобов'язань, а також результати їх продажу (вибуття) у Товаристві немає.

**16. На вимогу МСФЗ 36** "Зменшення корисності активів": Протягом 2016 року зменшення корисності та підновлення корисності активів, що відображені в Звіті про фінансові результати чи у складі власного капіталу, не відбувалось.

**17. На вимогу МСФЗ 8 «Операційні сегменти»:** Згідно «Положення про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику» Товариством не встановлені окремі господарські чи географічні сегменти, Протягом 2016 року Товариство здійснювало діяльність в одному географічному та бізнес сегменті, отже Додаток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами» не готувався.

**18. На вимогу МСФЗ 40 "Інвестиційна нерухомість":**

В звітному періоді операцій з інвестиційною нерухомістю Товариством не здійснювалось.

**20. На вимогу МСФЗ 8 : «Облікова політика, зміни в бухгалтерських оцінках та помилки»:**

Зміни в облікових політиках та виправлення помилок в звітному періоді не здійснювалось.

**21. На вимогу МСФЗ 17 «Фінансова оренда»:**

У примітках до фінансової звітності розкривається така інформація:

Товариство протягом звітного періоду не уклало договори фінансової оренди.

Товариство протягом звітного періоду не уклало договори операційної оренди.

Невідмовної оренди на дату Балансу не було.

Підприємство у звітному періоді майно у фінансову та операційну оренду не надавало.

Директор



А.В. Волков

**АУДИТОРСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ**

**СВІДОЦТВО**

про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів

**№ 3345**

Товариство з обмеженою відповідальністю "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АУДИТ - СТАНДАРТ" (ТОВ "АФ "АУДИТ - СТАНДАРТ")

Ідентифікаційний код/номер 32852960

Суб'єкт господарювання включений до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів рішенням Аудиторської палати України

від 26 лютого 2004 р. №132

Висновком Аудиторської палати України від 19 грудня 2013 р. № 286/3 термін чинності Свідоцтва продовжено до 19 грудня 2018 р.

Голова АПУ (Ностеренко)  
Зав. Секретаріату АПУ (С.Прилипко)

Висновком Аудиторської палати України від термін чинності Свідоцтва продовжено до

Голова АПУ  
Зав. Секретаріату АПУ  
МП.

Висновком Аудиторської палати України від термін чинності Свідоцтва продовжено до

Голова АПУ  
Зав. Секретаріату АПУ  
МП.

№00533

**Згідно з оригіналом**

Директор ТОВ "Аудиторська фірма "АУДИТ-СТАНДАРТ"

В.М.Тигаренко

**НАЦІОНАЛЬНА КОМПІЯ, ШО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ**

**СВІДОЦТВО**

про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових устаток

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АУДИТ - СТАНДАРТ"

32852960

26 лютого 2004 року

включений(а) до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових устаток, відповідно до розпорядження Національного банку від 18 лютого 2013 року № 77.

Регістраційний номер Свідоцтва: 0145

Срок дії Свідоцтва: 18 лютого 2015 року до 19 грудня 2018 року

М.П. Голова Національної комісії з питань регулювання фінансових ринків

М.П. Зав. Секретаріату

Відомо про розкриття в Інформаційному реєстрі від 20 року

Срок дії Свідоцтва продовжено до 20 року

**УКРАЇНА**

**НАЦІОНАЛЬНА КОМПІЯ З ПІДПИСИ НАДІВЕР' ТА ФОНДОВОГО РИНКУ**

**СВІДОЦТВО**

про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів

ТОВ "АФ "АУДИТ - СТАНДАРТ"

32852960

№ 3345 від 26.02.2004 року

внесено до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів.

Регістраційний номер Свідоцтва: 196

Серія та номер Свідоцтва: П 000196

Срок дії Свідоцтва: 24.02.2014 до 19.12.2018

М.П. Голова Національної комісії з питань надійності та фінансової стійкості

М.П. Зав. Секретаріату

24 лютого 2014 року

096011